



巴黎 - 纽约 - 上海

最新展期确认

SPINEXPO™ 上海

2021年4月1-2-3日

上海世博展览馆



展示2022春/夏系列，
以及2023早秋/冬趋势颜色

所有观众必须提前预注册登记—现场不设登记柜台

WWW.SPINEXPO.COM

SPINEXPO™上海展一直致力于打造专业的展示平台，
助力纺织产业链高端的纤维推广商，纺纱厂，
针织品制造商以及纺机生产商之间实现更加紧密的合作沟通。
SPINEXPO™的展品广泛适用于品牌商，针织品制造商，针织面料生产商，
梭织厂商，内衣制造商，袜类供应商，家纺以及手编纱等领域。

展会信息

开放时间:

2021年4月1-2日 - 上午9点至下午6点

2021年4月3日 - 上午9点至下午3点

请注意：纺织上游供应商（纤维/毛条/纺机/技术应用等），
纱厂，以及学生仅可于展会最后一天准许入场参观。

所有观众必须遵守展馆和卫生公安部门的防疫要求

展馆:

上海世博展览馆

上海市浦东新区国展路1099号

入场条件:

仅对携带商务名片的纺织界专业人士免费开放！

18周岁以下谢绝入场！

请不要忘记携带名片！

根据新冠防疫要求，所有观众必须提前进行预注册登记。

展商对2022春夏季的展望



对未来的市场，南毛集团的预期是积极乐观的。
国内外对于疫情的逐步控制，以及目前订单量的逐步回复，都是积极利好的信号。公司也同时做好了充分的准备，比如在人员的准备方面进行更针对性地分工；在生产线的安排上，尤其是其位于中国张家港的纺纱工厂，也进行了更合理地资源分配，充分利用所有的产线。

德国南毛集团今年将推出全新的奢华超细纱线系列。

2022春夏的核心产品是“Active Yarn”系列，打造城市运动休闲装，开发满足都市生活多场景一体化的舒适便利着装体验。

同时，公司也着重打造了细支纱线系列，将美丽诺羊毛与极细金银丝、珠片结合在一起，在增加成衣奢华质感的同时，将贴肤舒适性也放在首要位置去考虑，打造符合亚洲人肌肤习惯的贴身羊毛。



与此同时，维杰时刻关注新型纤维的更新，并尝试新型纤维开发更多差异化，环保健康的产品；同时主力推广快反现货纱线，做好生产备货工作。

公司的战略是：在保持原有市场用户的同时，加大外贸及品牌客户的比例。对未来的发展也抱持更加乐观的态度。尽管在2020年因疫情原因，大多客户为了求稳，少生产，少积库存，所以在市场上流通的货物急剧下降，随着疫情的逐渐稳定，整个市场将会开始大量的进货生产。

维杰这次主推的春夏季新品是AY2021，

将竹纤维与亚麻完美结合，创造空气般亲肤触感的同时，干爽透气。这种竹纤维/亚麻新品，将4种特性原料有机结合起来，长短搭配，优势互补，制成的产品具有亮丽的色彩，适度的悬垂性，较好的保型能力，同时抗菌抑菌（在竹纤维制品上24小时被消灭75%以上，抗紫外线（竹纤维的抗紫外线是土壤的41.7倍），健康且绿色环保，因为竹纤维在土壤中可被微生物降解。其吸湿透气也十分优秀，是普通棉的三倍，是夏季和早秋季的理想选择。



登录我们的全新趋势官网SPINEXPLORE，发掘最新的趋势资讯和产品信息

WWW.SPINEXPLORE.COM

遵照新冠疫情的防疫要求，所有参展人员必须预注册登记

WWW.SPINEXPO.COM